

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月8日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

9月8日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。

新华社记者 李刚摄



## 习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开强调

# 着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

### 贺信

值此2022全国专精特新中小企业发展大会召开之际,我向大会表示热烈祝贺!中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署,为中小企业

发展营造良好环境,加大对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。

习近平

2022年9月8日  
(新华社北京9月8日电)

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平

发来贺信,表示热烈祝贺。习近平在贺信中指出,中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量

量。希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

习近平要求,各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署,为中小企业发展营造良好环境,加大对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。(贺信全文另发)

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式,并宣读了习近平的贺信。

2022全国专精特新中小企业发展大会主题为“专精特新 强基固链”,由工业和信息化部、江苏省人民政府主办。有关部门和江苏省负责同志、各省级中小企业主管部门负责同志、专精特新中小企业代表等参加大会。

### 回信

北京师范大学“优师计划”的同学们:

你们好!来信收悉。入学一年来,你们通过课堂学习和支教实践,增长了学识,开阔了眼界,坚定了到基层教书育人的信念,我感到很欣慰。值此北京师范大学建校120周年之际,谨向全校师生员工、广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

北京师范大学是我国最早的现代师范教育高等学府,为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训,珍惜时光,刻苦学习,砥砺品格,增长传道授业解惑本领,毕业后到祖国和人民最需要的地方去,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

教师节即将来临,祝全国广大教师节日快乐!

习近平

2022年9月7日  
(新华社北京9月8日电)

祝全国广大教师节日快乐

# 努力成为党和人民最需要的地方去

## 习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生

新华社北京9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信,对他们寄予殷切期望,并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际,向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候,向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说,入学一年来,你们通过课堂学习和支教实践,增长了学识,开阔了眼界,坚定了到基层教书育人的信念,我感到很欣慰。

习近平指出,北京师范大学是我国最早的现代师范教育高等学府,为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训,珍惜时光,刻苦学习,砥砺品格,增长传道授业解惑本领,毕业后到祖国和人民最需要的地方去,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。(回信全文另发)

2021年起,国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”(简称“优师计划”),由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式,每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学培养1万名左右师范生。近日,北京师范大学“优师计划”师范生代表给习近平总书记写信,汇报入学以来的学习收获,表达了毕业后扎根基层教书育人的决心。

# 国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京9月8日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

- 一、免去胡长春的中华人民共和国驻加蓬共和国特命全权大使职务;
- 任命李津津为中华人民共和国驻加蓬共和国特命全权大使。
- 二、免去马建春的中华人民共和国驻冈比亚共和国特命全权大使职务;
- 任命刘晋为中华人民共和国驻冈比亚共和国特命全权大使。
- 三、免去刘洪洋的中华人民共和国驻马拉维共和国特命全权大使职务;
- 任命龙舟为中华人民共和国驻马拉维共和国特命全权大使。
- 四、免去杨小茸(女)的中华人民共和国驻卢森堡大公国特命全权大使职务;
- 任命华宁为中华人民共和国驻卢森堡大公国特命全权大使。
- 五、免去周海成的中华人民共和国驻瓦努阿图共和国特命全权大使职务;
- 任命李名刚为中华人民共和国驻瓦努阿图共和国特命全权大使。
- 六、免去梁宇的中华人民共和国驻秘鲁共和国特命全权大使职务;
- 任命宋扬为中华人民共和国驻秘鲁共和国特命全权大使。

## 党建引领 持续创新 服务群众

# 上海探索超大城市基层治理现代化新路

本报记者 刘士安 曹玲娟

### 喜迎二十大

“我们要为谱写新时代基层治理现代化新篇章添砖加瓦,用实际行动迎接党的二十大胜利召开。”9月6日,一参加完上海深化推进基层治理体系和治理能力现代化建设会议,黄浦区小东门街道党工委副书记刘旭就开始琢磨新的工作思路。

超大城市基层治理体系和治理能力现代化,是上海近年来孜孜以求的奋斗目标。2018年11月6日,习近平总书记到浦东新区城市运行综合管理中心考察时强调,一流城市要有一流治理,要注重在科学化、精细化、智能化上下功夫。既要善于运用现代科技手段实现智能化,又要通过绣花般的细心、耐心、巧心提高精细化水平,绣出城市的品质品牌。上海要继续探索,走出一条中国特色超大城市管理新路子,不断提高城市管理水平。

在喜迎二十大的热烈氛围中,上海广大干部群众牢记

习近平总书记殷殷嘱托,弘扬伟大建党精神,践行人民城市理念,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。

坚持把加强党建引领与严密组织体系结合起来。上海在深化市、区、街镇、居村“四级联动”中实现同频共振,把基层党建做实做具体。聚焦商务楼宇、滨江滨河等城市新空间,建立“楼委会”等新型治理平台;面向新业态、新就业群体,坚持党建跟人走,在经济社会发展最活跃的经络上植入党建基因;把资源、服务、管理下沉基层、做实基层,在全市布局开放1.2万个党群服务中心站点,让群众感受到党组织就在身边。

基层党建,做实了是生产力,做强了是竞争力,做细了是凝聚力。近年来,上海用好区域化党建平台,带动基层治理各类主体联动互动,推动黄浦江45公里、苏州河42公里岸线实现贯通开放,北外滩世界会客厅等一批新景观成为市民喜爱的打卡地。

以治理数字化牵引治理现代化。上海聚焦“一网通办”“一网统管”建设,不断提高城市治理现代化水平。政务服务“一网通办”已接入各类服务事项3514项,高频事项基本实现“一件事、一次办”,实名注册个人用户突破

6900万,企业用户超过281万,累计办件量逾2.4亿件。

用足“绣花”功,绘好“工笔画”,不因事烦而畏难,不因事小而不为。上海从2020年起连续推进16项“民心工程”,养老服务、加装电梯、幼托育、早餐供应、居民区停车等实事项目全面推进。百年建筑武康大楼周边各类架空管线全部入地,老旧公房加装电梯项目大力实施,让更多市民群众感受到基层治理带来了实实在在的便利。

今年6月初,上海在恢复正常生产生活秩序后立即重启旧区改造。7月24日,建国东路旁的老城厢一早就热闹起来。特意穿上红色T恤的王伯明在弄堂里进进出出忙个不停,“蹭着脚尖盼到了这一天!”开心不已的王伯明挥别老弄堂,奔向新生活。这一天,中心城区成片二级旧里以下房屋改造这一困扰上海多年的民生难题,在持续30年的努力下得到历史性解决。

持续深入的基层治理创新实践,为上海推进高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理创造了坚实基础和良好氛围,让城市变得更加美好。连续11年,上海入选外籍人才眼中最具吸引力的中国城市。

“我们要认真贯彻落实习近平总书记关于基层治理的重要指示精神,深入探索符合超大城市特点和规律的基层治理现代化新路子,不断提升超大城市基层治理的科学化、精细化、智能化水平,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”上海市委主要负责同志说。



中国海上首个智能气田群 累计向海南自贸港供气超600亿立方米

本报海口9月8日电(记者曹文轩)9月8日,记者从中国海油海南分公司获悉,中国海上首个智能气田群东方气田群已保持稳产增产达19年,累计向海南自贸港供应天然气超600亿立方米、凝析油超60万立方米,为海南自由贸易港建设源源不断注入“清洁动力”。

图为东方13-2气田。中国海油海南分公司东方作业公司供图